
 
 

 

 Ata 02/2026 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO 

DO SAPUCAÍ  – SP 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí – SP, 
realizada no dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, de 
forma presencial, nas dependências do Espaço Social. 

Ao quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, 
nas dependências do Espaço Social, realizou-se a reunião ordinária do Conselho 
Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí – SP. Estiveram presentes os 
representantes do CMI: Maria Joana Perez da Mota Barros, Priscila Kelly Ribeiro, Isabel 
Cristina Silva Pereira, Luiz Donizetti Pires, Jair Leoncio da Silva e Admir César Santos. 
Representando a Secretaria da Cidadania, esteve presente a Sra. Josiane Cristina da 
Silva Costa. 

O Presidente, Sr. Admir César Santos, deu início à reunião com a leitura da Ata de 
Posse realizada em 30 de janeiro de 2025. Todos os membros encontravam-se 
presentes, e a referida ata foi aprovada por unanimidade. Sr. Admir, destacou a 
existência de alguns erros ortográficos na ata, os quais já foram devidamente 
corrigidos, procedendo-se em seguida à sua assinatura. 
 
A conselheira Priscila relembrou que a pauta da reunião consistia na leitura da ata já 
aprovada, na certidão de inscrição no Conselho e no extrato atualizado do Fundo do 
Idoso. 
 
A conselheira Josiane esclareceu sobre a certidão de inscrição no Conselho Municipal 
do Idoso para exercício, informando que se trata do Recanto São Benedito, que realiza 
anualmente a renovação de sua inscrição junto ao Conselho. Foi informado que a 
documentação já deu entrada em janeiro de 2025, porém ainda faltam anexar alguns 
documentos ao pedido. No momento, apenas o Recanto São Benedito possui direito à 
renovação. Ressaltou-se que o pedido precisa passar pelo Conselho para autorização, 
devendo a avaliação ocorrer provavelmente na próxima reunião. Foi informado ainda 
que é necessário o envio do CNPJ e do pedido formal de renovação, documentos 
exigidos anualmente para que a entidade possa realizar sua inscrição nos cadastros 
competentes. 
 
 



 
 

 
 

O conselheiro Jair explicou que se trata do reconhecimento de utilidade pública 
municipal, realizado anualmente, cujo pedido é encaminhado à Câmara Municipal, 
onde é incluído em pauta e submetido à votação. Informou também que existem os 
reconhecimentos em âmbito estadual e federal, sendo que toda associação deve 
inicialmente requerer o municipal junto à Câmara, e que o Recanto São Benedito vem 
apenas renovando esse reconhecimento. 
 
A conselheira Josiane acrescentou que o Conselho Municipal do Idoso também faz 
parte desse processo de inscrição, e que, estando o Conselho agora formalmente 
constituído, será necessário organizar corretamente os registros. Informou que, na 
próxima pauta de reunião, será realizada a leitura de uma resolução e que deverá ser 
criado o registro das entidades junto ao Conselho Municipal do Idoso, destacando a 
importância desse procedimento, uma vez que o Conselho encontra-se ativo. 
 
A conselheira Bel questionou sobre o registro das entidades, ficando esclarecido que o 
mesmo será apenas para conhecimento e controle do Conselho. 
 
O conselheiro Donizete observou que no calendário de reuniões do Conselho não 
constava a data referente ao mês de abril, ficando definida a realização da reunião no 
dia primeiro do referido mês. 
 
A conselheira Josiane apresentou o extrato da conta do Fundo do Idoso, informando 
que em 31/07/2025 o saldo era de R$ 10.256,00 (dez mil duzentos e cinquenta e seis 
reais) e que, no extrato mais recente, datado de 03/02/2026, o saldo passou a ser de 
R$ 39.241,15 (trinta e nove mil duzentos e quarenta e um reais e quinze centavos). 
 
Ficou definido que a conselheira Josiane encaminhará o Decreto e o Estatuto para 
conhecimento de todos os membros. 
 
A conselheira Jessica ressaltou a necessidade de atualização do regimento interno, do 
decreto e do estatuto, considerando que os documentos são muito antigos. Informou 
que será contratada uma pessoa para realizar a revisão e atualização, bem como que 
os conselheiros receberão treinamento para melhor compreensão de suas atribuições 
e do papel do Conselho. 
 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião, lavrando-se á presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 
membros presentes. 
 

 

___________________________ 

                                                                    Admir César Santos 


